

21 ноября на выставке-форуме «Россия» в Москве на ВДНХ открылись Дни АПК Белгородской области.

На протяжении двух недель посетители Белгородского стенда смогут познакомиться с достижениями региона в сфере сельского хозяйства, гастро- и агротуризма.

Наш регион стабильно входит в четвёрку лидеров по объёму валового производства всей сельхозпродукции в России. По итогам 2022 года область вышла на 1-е место в России по производству продукции сельского хозяйства на 1 га обрабатываемой пашни, по урожайности подсолнечника, а также по производству скота и птицы в живом весе, выпуску комбикормов.

«Почти 20% мяса птицы и свинины производится на нашей территории, – сообщила зам. губернатора Белгородской области Юлия Щедрина, которая курирует в области аграрную сферу. – Наша цель здесь – рассказать, что и как мы делаем в сегодняшних непростых условиях, как добиваемся тех результатов по производству продукции сельского хозяйства, которых ждёт от нас вся страна».

Лейтмотивом дней АПК Белгородской области стал девиз «Абсолютное первенство качества». Почти 20 видов активностей для взрослых и детей посвящены, например, проверке качества зерна и яиц.

Есть и инновационные активности: посетители смогут попробовать управлять сельхозроботами, готовить витамины для животных, создавать картины из продуктов под микроскопом, попробовать себя в разных аграрных профессиях. Представители БелГАУ покажут наглядные и увлекательные сельскохозяйственные эксперименты, которые можно повторить и в домашних условиях.

«Белгородская область – это не только большие показатели, но ещё и абсолютное первенство по качеству выпускаемой продукции, – подчеркнул министр сельского хозяйства области Андрей Антоненко. – Контроль качества мы начинаем с поля и заканчиваем на прилавках магазинов. Сегодня порядка 10 наших производителей и 20 товарных позиций награждены Всероссийским знаком качества».

Министр упомянул и об активном внедрении в регионе органического сельского хозяйства.

Амбассадорами Белгородской области на днях АПК стали неожиданные лица – знаменитый волейболист, олимпийский чемпион Тарас Хтей и чемпион мира по смешанным единоборствам Вадим Немков.

«Вы уже поняли, почему я такой вырос, – пошутил Хтей, рост которого 205 см. – Потому что у нас прекрасная, замечательная продукция. Для спортсмена очень важно правильно питаться, вести здоровый образ жизни. Всем советую приезжать к нам, угощаться, пробовать или искать на прилавках белгородское молоко, курицу, сыр, мясо, яйцо...»

Оба спортсмена признались, что родились и выросли в селе, с детства знакомы с крестьянским трудом и сейчас к нему вернулись. Тарас Хтей, по его словам, делает первые шаги в своём хозяйстве по выращиванию

зерновых: сои, кукурузы, подсолнечника. Говорит, что получает удовольствие.

Боец ММА Вадим Немков строит базу отдыха в Томаровке и он пошёл по стезе агротуризма – он взял в аренду пруд в Яковлевском округе и открыл рыболовную базу. В перспективе – создание полноценной базы отдыха на природе для всей семьи.

«У меня появилась ореховая роща на 17 га, потом пошли барашки, – рассказал Вадим Немков. – Это всё, во-первых, благодаря нашим органам АПК. Во-вторых, у нас в Белгородской области есть такое понятие: чем бы ты ни занимался, кем бы ты ни был, хоть даже чемпионом мира, но в конце августа должен копать с родителями картошку. Поэтому я очень рад, что занялся сельским хозяйством».

К знаменитым спортсменам выстроилась очередь за автографами. А дни АПК Белгородской области будут идти до 3 декабря.